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…消灯についての管理基準……消灯をについての管理基準…

1　 ～　   2　 の解答群 1　 ～　  12　 の解答群
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…その値は0.4 Ω/kmとする．… …その値は0.2 Ω/kmとする．…

r=0.2 Ω/k×1.5 m=0.3 Ω r=0.2 Ω/km×1.5 km=0.3 Ω

…工場Aの設備容量は80 kW… …工場Aの設備容量は100 kW…
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…ある．瞬時電圧が発生すると	… …ある．瞬時電圧低下が発生すると	…

…図3において，初速度0 m/sで	…

…電球型蛍光ランプの定格電流が0.22 A… …電球型蛍光ランプの定格電流が0.18 A…

…図4において，初速度0 m/sで	…

…ガラス球の透過率τ=80 %を乗じた…
…=0.8×3 200=2 560 lx …=0.75×3 200=2 400 lx

…ガラス球の透過率τ=75 %を乗じた…
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2）乳白色アクリル板裏面に… 1）乳白色アクリル板裏面に…

…その値は 2 である．B [cd/m ]abc …その値は 2 である．B [lm/m ]abc
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…その値は 2 である．B [cd/m ]abc

…その値は 2 である．C [cd/m ] 2[cd/m ]ab.c …その値は である．D ab.c

…その値は である．E abc…その値は である．D [cd] [cd]abc

…その値は 2 である．C [lm/m ]abc
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…=3.14×2 ×350=4 396≒4.4×10 lm
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…=3.14×4 ×350=4 396≒4.4×10 lm


